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PROCES – VERBAL, 

 

Incheiat astazi, 13.03.2023, in cadrul Sedintei Extraordinare, de indata, a Consiliului Local al Comunei Viziru, 

Judetul Braila. 

In conformitate cu prevederile art.134, alin.( 1 ), lit.a), alin.(2) si cele ale art.196, alin.(1), lit.b) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul Administrativ, in baza Dispozitiei nr. 124 emisa de Primarul Comunei Viziru, la data 

de 13.03.2023, adusa la cunostinta domnilor consilieri de catre secretarul comunei, a fost convocat Consiliul 

Local Viziru, Judetul Braila. 

La sedinta sunt prezenti 14 consilierii din cei 14 in functie( participare telefonica – Lungu Costică si Untaru 
Gheorghe. Mai participa la sedinta d-na primar Macrineanu Ana Cornelia si dl. Ivan Silviu Daniel - PMP. 

Materialele au fost puse la dispozitie consilierilor in forma letrica. Primirea materialelor a fost confirmata in 

unanimitate.  

Se da citire procesului-verbal al sedintei anterioare. Acesta este supus votului si este aprobat in unanimitate, fara 

sa existe observatii. 

 

Se prezinta ordinea de zi :  

 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea implementarii proiectului ”DOTAREA CU MOBILIER, 

MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR: ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIZIRU ȘI ȘCOALA 
GIMNAZIALĂ LANURILE, COMUNA VIZIRU, JUDEȚUL BRĂILA” cu finanțare din 
fondurile europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI / Componenta 
C15. 

2. In deschiderea sedintei va avea loc depunerea juramantului consilierului local supleant dl. IVAN 

SILVIU DANIEL – PMP ; 

 
Ordinea de zi  este supusa la vot si aprobata in unanimitate ( 14 voturi “P”). 

 

Dl. secretar general al UAT aduce la cunostinta si da citire Incheierii finale a camerei consiliu civilă de pe langa 
Judecatoria Braila, nr.261/2023 privind validarea mandatului de consilier local supleant al dlui. Ivan Silviu 

Daniel – PMP. Acesta este invitat sa depuna juramantul.Dl. secretar general al U.A.T. ii aduce la cunostinta 

dlui. Ivan procedura de depunere a juramantului. 

Dl. Ivan Silviu Daniel depune juramntul si este aplaudat si felicitat de catre tot colectivul.Din acest moment dl 

.Ivan isi exercita mandatul de consilier local in cadrul Consiliului Local Viziru, din partea formatiunii politice 

P.M.P. 

Se trece la analiza ordinii de zi. 

Primul punct al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea implementarii proiectului ”DOTAREA 

CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE 
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR: ȘCOALA GIMNAZIALĂ VIZIRU ȘI ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
LANURILE, COMUNA VIZIRU, JUDEȚUL BRĂILA” cu finanțare din fondurile europene aferente Planului 
Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI / Componenta C15. 
Dl președinte de ședinta da citire proiectului de hotarare si materialelor ce au stat la baza acestuia. 

Nu au fost depuse amendamente la proiectul de hotarare prezentat. 

Nu sunt propuneri/modificari. 

Proiectul de hotarare este supus la vot si se aproba cu 15 voturi ”P” . 

 

Epuizandu-se materialele inscrise pe ordinea de zi, Sedinta Extraordinara, de indata, a Consiliului Local 

al Comunei Viziru, Judetul Braila din data de 13.03.2023, este declarata inchisa. 
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